

谁主沉浮 揭秘基金隐性重仓股

当上证指数走到5000点,当基金总值增长到2万亿,越来越多的蓝筹股成为众多基金的“标准配置”时,基金行业的投资格局也呈现出大型化、蓝筹化的明显趋势,大市值股票已排在了基金持股的绝对前列。

不过,从上周刚披露完毕的基金半年报中可以发现,一些总体市值不大,但基本面颇有特点的公司已被很多基金“收藏”,本期基金周刊为您揭秘这些基金的隐性重仓股。
详见3版



6·29的“双汇故事”

6月29日,双汇发展在停牌1年零1个月后复牌。复牌当天,双汇大涨85.76%。盘中成交8100万股,总成交金额达到48.09亿。那一天前后,在双汇这个股票身上到底发生了什么事?基金重仓股双汇在停牌13个月后的第一个交易日里,基金究竟是买入、卖出还是持有?

私募后5000点策略: 多空互不相让

上证综指在8月23日历史性地站上5000点大关之后,并没有就此止步,而是展开连续逼空行情,并在上周五突破5200点。5000点之后应该如何操作,是离场观望还是忽略指数精选个股,私募多方和空方的看法互不相让。

4版

10版

5000点上 基民依旧青睐老开基

中国证券网最新调查显示,即便在5000点之上,那些业绩优秀的老开放式基金,依然是投资者投资基金的首选,其次分别是封闭式基金和新发行的开放式基金。相比之下,在牛市的氛围下,债券基金的购买者最少。

基金经理变更影响基金业绩

不完全统计显示,2007年国内基金经理变更频繁,同时双经理趋势更为明显。作为基金投资的整个概念中很重要的一环,基金经理变更肯定会对基金业绩产生影响,然而影响程度和影响方向却要视具体情况而定。

14版

15版